

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«ЧЕЛЯБИНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦЕНТР НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА»

Российская Федерация, Первой Пятилетки, 17, г. Челябинск, 454085
тел/факс (8-351) 225-48-01(2) E-mail: cntchel@mail.ru, сайт: www.ocnt.ru
ОКПО 05206261 ИНН/КПП 7453010095/745201001 ОГРН 1027403859482

Отзыв о работе

Гончаренко Ирины Алексеевны

преподавателя хореографических дисциплин высшей квалификационной категории, руководителя образцового хореографического коллектива «Дивный сад»

Муниципального казенного учреждения дополнительного образования Октябрьской детской школы искусств села Октябрьского, Октябрьского муниципального района Челябинской области.

Гончаренко Ирина Алексеевна преподаватель высшей категории. Руководит хореографическими коллективами, удостоенным звания «народный» и «образцовский», которые неоднократно становились лауреатами, дипломантами всероссийских, региональных и областных конкурсов.

Ирина Алексеевна постоянно совершенствует свой профессионализм, свои приёмы работы, расширяет культурный и эстетический кругозор, свидетельство этому – постоянное участие в семинарах областного и всероссийского уровня.

Гончаренко И.А. является не просто хорошим руководителем, но и талантливым балетмейстером. Все номера и хореографические композиции поставлены с творческой задумкой, интересным решением и профессионально воплощены. Её балетмейстерские работы отмечены на конкурсах международного и всероссийского уровня дипломами и сертификатами. Руководствуясь в работе генеральной линией развития художественного творчества – выявления художественно-нравственного потенциала хореографии как средства воспитания и развития участников коллективов, Ирина Алексеевна создаёт хореографические номера высокой художественной ценности.

Выпускники Ирины Алексеевны с успехом учатся и оканчивают хореографические отделения ВУЗов культуры и искусства, танцуют в профессиональных хореографических коллективах страны, руководят любительскими хореографическими коллективами, выбрав хореографию своей профессией.

Большой вклад в развитие жанра хореографии в Октябрьском районе Челябинской области вносит взаимодействие с педагогами факультета хореографии Челябинского государственного института культуры, представителями Челябинского государственного центра народного творчества, хореографами Дворца пионеров и школьников им. Крупской, а также Фондом развития народного танца Н.Карташовой и Т.Реус.

Личностная культура деловой этикет, объективность, принципиальность, способность реализовать свой творческий потенциал снискали заслуженный авторитет среди коллег.

Ирина Алексеевна обращает пристальное внимание на сценическую культуру своих учеников, при помощи которой они овладевают общей культурой и гармоничным развитием.

Почитание своих учителей находит отклик в организации фестиваля «Надежда», который проводится в Октябрьском районе в честь заслуженного работника культуры РФ Чугаевой Н.И. – первого педагога хореографа Ирины Алексеевны.



М. Ю. Склярова

Заслуженный работник культуры РФ,

специалист по хореографии ОГБУК «ЧГЦНТ»,

Председатель Правления Фонда развития народного танца

Н. Карташовой и Т. Реус